

Technická univerzita nabídne kantorům v rámci projektu ESF Moderní učitel řadu kurzů



11. 01. 2010 17:10

Školská reforma, moderní vzdělávání, budoucí konkurenceschopnost českých žáků a studentů v rámci evropského ekonomického prostoru, ale i výzvy otevřené občanské společnosti, to vše jsou podstatná témata na něž má české školství hlasitě odpovědět. Nelze tak učinit bez adekvátního nastavení kvalitního a profesionálního systému kariérního růstu učitelů a dalšího vzdělávání učitelů.

Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická Technické univerzity v Liberci se snažila vyslyšet výzvy dalšího vzdělávání učitelů a od října 2009 do února 2012 bude řešit v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (Globální projekt – Liberecký kraj, OP VPK) projekt Moderní učitel – pedagogické kurzy pro učitele základních a středních škol Libereckého kraje. Projekt je financován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky.

„V rámci řešení projektu bude proškoleno minimálně 300 učitelů Libereckého kraje – jak na základních, tak i středních školách. Těmto učitelům bude nabídnuta široká paleta ministerstvem školství akreditovaných kurzů dalšího vzdělávání. Nebude se jednat o kurzy kvalifikační, ale o krátkodobé kurzy, které mají učitele vybavit jak obsahovými novinkami jejich oboru či aprobace, tak i didaktickými dovednostmi,“ sděluje proděkan fakulty Tomáš Kasper.

V neposlední řadě se učitelé obeznámí konkrétně s možnostmi vzdělávání žáků se specifickými vzdělávacími potřebami.

„Připravili jsme v lednu 2010 pestrou nabídku 36 kurzů dalšího vzdělávání. Na jaře pak přibude další třicítka kurzů. Vybrat by si měl každý učitel, jak pedagog na 1. či 2. stupni základní školy, kde je nabídka největší, tak i pedagogové středních škol,“ informuje dále proděkan fakulty Tomáš

Kasper.

Dle jeho sdělení se jedná o kurzy s akreditací ministerstva školství, po jejichž absolvování učitelé získají osvědčení vydané děkanem fakulty. Kurzy jsou krátkodobé (většinou šestihodinové), mají praktický charakter, poskytují učitelům moderní studijní materiály a odpovídají na nejpalčivější problémy učitelů v Libereckém kraji. Pozitivní zprávou je mimo jiné i skutečnost, že kurzy jsou pro učitele bezplatné. V rámci ESF bude podpora směřovat i na jejich cestovné, na studijní materiály, případně ubytování a stravné. Kurzy budou nabízeny jak na půdě liberecké fakulty, tak i ve vzdělávacích střediscích Libereckého kraje, aby byly dostupné všem učitelům.

„Ceníme si toho, že kurzy jsou akreditované ministerstvem, že jsou profesionálně připravené. Nabízí to nejlepší, co může fakulta učitelům v praxi připravit. Témata kurzů sahají do všech vzdělávacích oblastí, mají často mezipředmětový charakter a jsou potřebná, ale i lákavá. Díky kurzům chceme mimo jiné prolomit i jistou bariéru mezi univerzitním světem a školským terénem v Libereckém kraji. Chceme tak zintenzívnit kontakty mezi akademickou obcí a učitelskou veřejností. Nabídnuty budou ale i konference k aktuálním problémům školské praxe,“ vysvětluje Tomáš Kasper.

Cílem nejen projektu, ale i koncepčním záměrem fakulty přitom je, nabízet široké spektrum kurzů a aktivit dalšího vzdělávání učitelů nejen v rámci ESF projektů, ale i v rámci Oddělení dalšího vzdělávání na FP TUL (rozšíření kvalifikace o třetí předmět, specializační studium, DVPP kurzy), které již druhým rokem úspěšně funguje.

Více informací můžete získat na <http://moderni-ucitel.fp.tul.cz/>, či na webu Katedry pedagogiky a psychologie FP TUL www.fp.tul.cz, dále na stránky katedry. Kontakt moderni.ucitel@tul.cz nebo ivana.honsnejmanova@tul.cz.